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Вставьте в приведенном тексте на места пропусков подходящие по смыслу слова (словосочетания) из предложенного списка.
Выбирайте слова (словосочетания) последовательно, мысленно вставляя их в нужной форме.
 

А) ___  — американский экономист, профессор экономики Йельского университета. Он является одним из создателей теории
Б)_____. Суть этой теории в том, что В)______ является определяющим фактором в процессе формирования хозяйственной конъ-
юнктуры.
 

Cлова (словосочетания):
1)  Т. Веблен;
2)  капитализм;
3)  И. Фишер;
4)  монетаризм;
5)  объем находящейся в обращении денежной массы;
6)  объем производимой продукции.


